L.uloha: Pat deti sutazilo v triafani Sipok do terca. Za trafenie do
terca sa da ziskat 1 az 10 bodov (obr.). Kazdé z deti dvakrat trafilo do
terca, kazdy z desiatich zdsahov bol do iného bodového policka.
Roman ziskal 11 bodov, Livia 4 body, Alenka 7 bodov, lva 16 bodov

a Vlado 17 bodov. a) Aka bodovi hodnotu mali policka, do ktorych
trafila Alenka? b) Aki bodovu hodnotu mali policka, do ktorych
trafil Vlado? Odpovedaj v tvare: a) Cislo, b) Cislo

2.uloha: Rebeka robila poriadok so svojimi knihami. Najprv ich chcela
dat vSetky do kniznice, ale tretina knih sa jej tam nezmestila. Tie, ¢o sa
nezmestili do kniznice, ulozila do troch policiek nad pracovnym stolom —

do kazdej dala 7 knih. Posledné 2 knihy, ktoré sa uz nezmestili ani do
polic¢iek, si poloZila na stol. Kol'ko knih ma Rebeka?
Odpovedaj v tvare: Cislo
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3.iloha: Peter mal urobit z guld¢ok a pali¢iek model kocky. ‘-
K dispozicii mal ¢ervené a modré palicky. Kazda stena kocky mala E
mat aspon jednu hranu Cervend. Peter pouZil najmensi mozny
pocet Cervenych pali¢iek. Z jednej z nich urobil hranu HG. a)
Najmenej kolko éervenych pali¢iek musel Peter pouzit? b) C

Ktoré hrany este musel vyrobit z ¢ervenych palic¢iek? (Staci -'

jedno riesenie.) Odpovedaj v tvare: a) Cislo, b) pomenovanie hran

4. uloha: Na kvize dostali deti otdazku: Kolko néh mad spolu 6
psov, 1 kohut a 7 liparidov? Karol tvrdil, Ze 46, Linda 52,
Majka 66, Nina 78 a Ondro 82. Jedno z deti malo pravdu.
Kol'ko n6h ma liparid? Poznamka: Liparid je vymyslené
zviera.

Odpovedaj v tvare: cislo



